

MAI APROAPE DE OAMENI

Centre noi Biblionet, inaugurate în județ



Un număr de 14 localități hunedorene vor fi dotate cu centre Biblionet în următoarele două săptămâni.

Luana Giuhat

Va fi rândul locuitorilor din Lupeni, Petrița, Sălașu de Sus, Rapoltu Mare, Călan, Boșorod, filiala 2 a bibliotecii din Deva și a filialei Dacia din Hunedoara, Șoimuș, Ribița, Buceș, Ilia, Gurasada și Burjuc să aibe acces gratuit la informație, prin folosirea Internetului din centrele Biblionet.

Pentru echiparea corespunzătoare a acestor centre, Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva a atras în etapa a patra a Programului „Biblionet – lumea în bibliotecă mea”, peste 115.000 de dolari, concretizată în 74 de calculatoare, 14 imprimante, 14 scannere, 14 videoproiectoare, 14 ecrane de proiecție, licențe-software-uri toate fiind puse la dispoziția comunităților din localitățile mai sus amintite.

42 de biblioteci din Hunedoara incluse în proiect

Biblioteca Județeană „Ovid

Densușianu” Hunedoara-Deva este inclusă în proiect încă din anul 2008 când împreună cu Biblioteca Comunală Bara, au devenit centre - pilot ale Programului Biblionet, iar în anii 2010-2011 s-au finalizat etapele 2 și 3, când au aderat la Program un număr de 20 de biblioteci publice în fiecare an, astfel încât în cei doi ani au fost cuprinse în Programul Biblionet un număr de 42 de biblioteci publice din județul Hunedoara.

Acces gratuit la Internet

Prin cursurile de formare tehnologia furnizată, Biblionet ajută bibliotecile să asigure servicii noi în comunitățile locale. „Este de remarcat faptul că deosebit și înțelegător care au dat dovadă autorităților publice locale, primarii și consilierii angrenați în Programul Biblionet, Biblioteca Județeană având o colaborare extrem de bună cu factorii locali, colaborare din care au avut de câștigat cetățenii care vor putea accesa gratuit calculatoarele amplasate în centre moderne, bine amenajate, ușor accesibile”, declară Sebastian Bara, rectorul Bibliotecii Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva.

PENTRU COMUNITATE

Programul Biblionet, etapa a 4-a

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva este angrenată într-un amplu program de modernizare a serviciilor de bibliotecă și de armonizare a funcționării bibliotecii la exigențele de informare din secolul XXI

Raluca Cetean

În România, a fost demarat Programul Național „Biblionet – lumea în

biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, program preconizat să se desfășoare pe durata a 5 ani.

Încă 14 beneficiari

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a fost selectată încă din 2008 în acest program când, împreună cu Biblioteca Comunală Baru, a devenit centru-pilot al Programului Biblionet și a început să-l implementeze. În 2008 s-a desfășurat etapa

pilot, iar 2010 și 2011 s-au finalizat fazele 2 și 3, astfel încât au fost cuprinse în Programul Biblionet un număr de 42 de unități din județ. În prezent se implementează etapa a patra, alte 14 localități urmând să se doteze cu astfel de centre. Suma pe care Biblioteca „Ovid Densusianu” a atras-o în această etapă a Programului „Biblionet – lumea în biblioteca mea” este de 115.010,09 USD, concretizată în 74 de calculatoare, 14 imprimante, 14 scannere, 14 videoproiectoare, 14 ecrane de proiecție, licențe software,

toate fiind puse la dispoziția comunităților locale din Deva (Filiala Nr. 2 a Bibliotecii Județene), Lupeni, Petrila (Filiala Cimpa a Bibliotecii Orășenești), Hunedoara (Filiala Dacia a Bibliotecii Municipale), Călan, Gurasada, Ilia, Buceș, Boșorod, Burjuc, Rapoltu Mare, Ribița, Sălașu de Sus și Șoimuș.

„Pentru noi este un prilej de mare satisfacție că, treptat, prin profesionalism și competență, în toate bibliotecile publice din județul Hunedoara, vor funcționa astfel de centre biblionet



moderne. Biblioteca din orice așezare va dobândi noi funcțiuni, va îndeplini și alte roluri, pe lângă acela de a aduce cartea în mijlocul locuitorilor. Suntem bucuroși

că strădania noastră a aliat înțelegere și sprijin la autoritățile locale și sperăm să menținem colaborarea”, a declarat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene.